



新高考政策下,如何进行升学规划

本周六晚7点,齐鲁晚报·齐鲁壹点线上公益课开讲

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 潘世金

本周六晚7点线上公益课 为家长答疑解惑

2020年7月,山东高三生将迎来首次新高考。这个特殊假期,由于疫情影响,“宅”家学习期间,学生和家长们都认识到了学习习惯、学业规划以及升学规划的重要性。

日前,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者对省内3000多名高中生家长进行了在线问卷调查,不少家长对新高考政策理解得还不是很透彻。有高中生家长向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,希望能多给孩子和家长普及新高考政策解读及学业规划等方面的内容。也有家长反映,孩子各科成绩都很平均,不知道如何给孩子进行选科并进行升学规划。“希望能给我们提供更多了解政策的权威途径,安排一些线上视频指导课。”

为了给高中学生和家长们答疑解惑,齐鲁晚报·齐鲁壹点特邀高考报考指导专家,推出线上公益讲座。4月25日本周六晚7点,线上公益直播课开讲,旨在让广大学生家长及

高考延期一个月,高三学生如何调整心态,找到适合自己的学习方法?面临新高考,高中生如何选择科目,规划自己的专业、选择院校?4月25日本周六晚7点,齐鲁晚报·齐鲁壹点线上公益直播课开讲,为高中生及家长答疑解惑。

了解新高考政策,掌握学业规划教育的理念和方法,帮助学生找到适合自己的学习目标,培养良好的学习习惯,落实高考志愿填报指导及学业规划课程实施等相关内容,助力高中学子合理规划人生。

课程内容“干货满满” 涉及学业、升学规划

“一个人要做到成人、成才和成功必须要做三件事:学业规划,升学规划和生涯规划。学业规划让学子得高分,升学规划让学生升名校,生涯

规划决定一生的方向。”本次主讲嘉宾杨老师是北京师范大学心理学硕士,环度研究所研究员,齐鲁晚报·齐鲁壹点特邀高考报考指导专家。

“为了此次课程,我准备了几个星期的时间,可谓‘干货满满’。”杨老师告诉记者,课程将聚焦学业规划、高效提分、升学通道等家长关心的重要内容,满足高中不同年级学生及家长的需求。

本次线上公益讲座定于4月25日(本周六)晚7点在齐鲁晚报·齐鲁壹点平台进行线上直播。讲座中,专家将分享高中生如何进行学业规划,怎样找到适合自己的学习方法等内容,并分析适合不同分数段学生的升学通道,解读大学院校与专业,解析符合未来职业发展的志愿填报,帮助学生做好合理规划。

微信扫描二维码报名,提问相关问题,可获得专家一对一回复。预约报名还可免费获得价值1280元的国家发明专利测评,为孩子高中生涯定位提供科学依据;专家一对一VIP选科规划咨询,提供适合孩子的学业及生涯规划建议;新高考选科规划精品专栏课程,深度解析山东新高考选科政策及未来走向。

相关链接

- 直播时间:4月25日19点
- 主讲人:杨老师,北京师范大学心理学硕士,环度研究所研究员,齐鲁晚报·齐鲁壹点特邀高考报考指导专家。
- 讲座主题:学业规划、高效提分、升学规划途径以及符合未来职业发展的志愿填报。
- 观看渠道:齐鲁晚报·齐鲁壹点客户端。手机下载“齐鲁壹

点”,进入直播频道,点击置顶位置轮播图“学业规划·高效提分”公益直播课,即可在线观看。

- 报名电话:0531-85193050
- 预约报名:微信扫描下方二维码进行直播预约报名,可免费获赠价值1280元的国家发明专利测评、专家一对一VIP选科规划咨询、新高考选科规划精品专栏课程。



高中生如何进行升学规划? 本周六晚7点,线上公益课开讲啦!

免费

潘世金你参加活动



4月23日,山东省齐鲁名校领航工作室启动仪式在济南市经五路小学举行,会上,由济南市市中区两位齐鲁名校校长担任主持人的齐鲁名校领航工作室、齐鲁名校王念强领航工作室分别揭牌成立。这也标志着济南市教育发展又增添了一个强有力的引领平台,带领一批中青年校长成长,为市中教育储备更多后备人才。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 潘世金 通讯员 董国华)

济南信息工程学校:让“立德树人”更接地气,更有底气

本报济南4月23日讯(记者 王丛丛 通讯员 郭经媛)前不久,济南信息工程学校学生路兴路火灾现场勇救邻居,被救老人将感谢信寄给了学校。事情传开后,这名中职学生成了学校的小名人。对此,济南信息工程学校回应称,这样的学生榜样值得全校同学学习,让“立德树人”更接地气,更有底气,更加符合学校和学生特色,是学校一直在思考和尝试的。

近日,济南信息工程学校收到一封感谢信,信中描述了该校2018级连续网络一班学生路兴路火灾现场勇救邻居的事迹。时间回到4月14日早上6:30左右,睡梦中的路兴路被一股刺鼻的烧焦气味熏醒,发现对门邻居家敞着房门,已经浓烟滚滚。他第一时间冲进火场,连抱带扶地将惊慌失措的老人迅速救出,并拨打了119火警电话。安置好老人后,路兴路开始挨家挨户敲门疏散楼内居民。事后,路兴路又帮助老人联系上家人后便离开了。

“这种做好事不留名,关键时刻挺身而出的高尚品格深深地感动了我这样一位老人,让我从内心深处感受到了我们社会的正能量,为学校教育出这样优秀的学生而感到欣慰。”被救老人在信中写道。

“我们始终认为,发展职业素养、实现知行合一的职业教育的根本任务之一。”济南信息工程学校校长刘光泉表示,让“立德树人”更接地气,更有底气,更加符合学校和学生特色,是学校一直在思考和尝试的。“作为学校,我们为拥有这样优秀的学子感到光荣,我们也感动于孩子家庭所给予他的心怀善念、慷慨对人的培养引导。这样的学生榜样,值得全校同学学习,也激励我们在感动和欣慰之余,认真梳理学校教育给予孩子最重要的东西是什么。”

25位班主任创意“云颁奖”

纬二路小学举行空中课堂十周庆典

本报济南4月23日讯(记者 潘世金)王者之师奖、最佳骏马奖、数学居家小博士……22日晚上8点,济南市纬二路小学开展了“空中课堂十周庆典”活动,25位班主任主持了充满创意的“云颁奖”。

“亲爱的同学们,无论是学科学、项目研究还是家居劳动,我都看到了大家充实而有规律的假期生活。在‘空中课堂十周庆典’中我们隔屏相聚,一起分享春天播种的希望,发出春天的问候,见证居家学习的春色满园。”22日晚上,在三年级

一班班主任高妍的班级群中,同学们隔空“相见”,通过视频、文字、语音等形式传递着自己的问候。

假期里,高妍老师在班级里打造《2020众志成城的春节》《2020寒假100个感动至深的片断》《我的一日休息表》《有爱有行动的爸爸妈妈》等系列战“疫”课程,让学生学会规划时间,培养担当意识和责任意识。

“在‘停课不停学’期间,你积极为爸爸妈妈做一些力所能及的家务,被评为爱家小助手,特发此证,以资鼓励!”在“空中课堂十周庆典”

中,25位班主任主持了充满创意的“云颁奖”,家长和各学科老师根据学生十周以来的空中课堂表现,设计了创意证书,并制作了颁奖视频,对学生进行“颁奖”。

“在这个特殊的假期,每一名学生在居家学习过程中面临着很多挑战和诱惑,在这些困难面前,你们没有退缩,学会自我规划、自我管理,在疫情面前,你们就是居家小英雄。相信回到校园的时候,你一定能成为最好的自己。”纬二路小学校长烟文英寄语学生。